EniAéEre tn owaTh anavrnon:

L. AigAupa KBr 49, w/v onuaiver oT:
a) Ze 100 g diaAbparoc unapyouv 4 mL SiaAupévnc ougiag (KBr),

2. To aropo EVOG OToIxEIOU EXEl OUVOAIKG 19 NAEKTPOVIA, Ta onoia Karaveuovral og
0T0IBAGEG we e&nc:
a) K(2) L(8) m(8) N(1) B) K(2) L(8) M(9)
Y) K(1) L(8) M(8) N(2) 0) K(3) L(8) M(8)

3. 0 apiBudc o&eidwanc Tou P oTnv évwon Ca3(P0,), eivar:
a) -5 B) -3 Y) +3 3) +5

4. Noio and Ta napakdarw oéa ejiva 10XUPO;
a) HF ‘B) HCI Y) H3PO, 8) HCN

5. 0 apiBude Tou Avogadro igoUTa) HE:
@) 6,02:10%3 B) 6,23-10% y) 6,023-103 8) 6,02.1022

(5x5=25 po vadec)

Y8po&eidio
Tou
aagBeoTiou

Ovopagia O€liko oy auuwvia

(6x2,5=15 Hovddec)

B) Na oupnAnpwoere TIG akoAouBec avTidpaoceic:
1) Al + Br, >
2) Mg + H,0 >
3) BaCf; + H2504 >
4) N,Os + NaOH - (4x2,5=10 Hovaddec)



QEMA 3°

'EOTW Ta xNWIKA OTOIXEIQ ,0A, 1,B, [ kal A,

A) Na KAGVETE TnV KaTAVOPA Twv NAEKTPOVIWYV TwV ATOMWYV TWV Napanavw

oTOIXEIWV OE aToIBAadEC.
(5 povaddec)

B) Ze nola Béon (opada-nepiodoc) Tou neplodikoU nivaka Bpiokeralr To KaBe
gToixeio; Na dikaioAOyNOETE TNV anavrnan gag.

(5 povadec)

M) Na eEnyAoeTe Ti €idouc Se0uoUC UNOPEi va KAvel To aToixeio A pe kaBéva anod
Ta unoAoina oToixeia B, I kal A. Na ypAWeTe TOUug XNHIKOUG TUMOUG TwvV
EVWOEWV Nou axnuarifovral.

(15 povaddeg)

©QEMA 4°
'Exoupe apxika duo udaTtika SiaAupara H,;SO, To Al kai To A2. Avaplyvuoupe 220 g

SiaAvpartoc Al nou éxel nukvoTnTa 1,1g/mL kai nepiekTikotnTa 9,8% w/v pe 800 mL
SiaAUpaTog A2 nou éxel ouykevTpwan 0,5 M. To TeAiko didAupa To ovopaloupe A3.

A) Na unoAoyioeTe TNV NEPIEKTIKOTNTA % w/w Tou SiaAupartog Al.
(10 povaddecg)

B) Na unoAoyioeTe TNV OUYKEVTPWAN Tou TEAIkOU diaAupartog A3.
(10 povaddeg)

M) Na unoAoyigeTe TNV NEPIEKTIKOTNTA % w/Vv Tou diaAlpaTtog A3.
(5 povadeg)

AivovTal ol OXETIKEG aTOMIKEG HAlEC (A;) Twv aToixeiwv: H=1, O=16 kaI S=32.

KAAH ENITYXIA



